f_g, Le mot interdit - Chapitre 2

gj; Vocabulaire Trouver des mots d'une famille donnée (1 4 :

=~ Compréhension Identifier les différentes désignations d'un référent (5= L~ . S

~§§ Trouver une relation logique entre deux informations © ) | .J h
Y production d'écrits | Corriger un texte en utilisant un code Différenciation /,' a g
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Pour chaque verbe con]ugue écris I'mfmltlf et un nom de la méme famille.
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Associe les mots encadrés a ce qu'ils désignent. Colorie selon le code couleur.
le correspondant B I'avion B

Thierry

. reahse mon erreur, et je me reprends a toute vitesse : //——-\

— Non ! veux avec deux énormes hélices, voila ! avec des hélices ! \
La voix prend un ton rageur : J\

— Trés bien, voici [Votre commande .
Et le miracle s’accomplit encore une fois. Une fumée bleueﬂ jaillit o =

du récepteur et se pose sur le sol. Quelques secondes apres,

elle | se transforme en run merveilleux avion , flambant neuf. - ai
~

Je | m’appréte a remercier poliment, mais au moment de parler, 2

; ! ; N
je  m’apercois que unon correspondant a déja raccroché. AN
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Réponds aux questions en utilisant les mots en gras.
1 Pourquoi Thierry ne parle-t-il pas de cette « incroyable aventure » a ses parents ?

2 Pourquoi la voix prend-elle un ton rageur ?

3 Pourquoi Thierry dit-il que la société Tout-Gratis est méchante ?

————{( Différenciation )

Corrige le texte que tu as écrit en €& page 64.
Aide-toi du code de correction.




